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Introduccio




O

Introducci A AMB: s Term B

El 2020, I'Area Metropolitana de Barcelona (AMB) va aprovar el Pla Metropolita de Mobilitat Urbana (PMMU 2019-
2024), un instrument de planificacié que hauria de millorar la qualitat de vida i el progrés economic a la metropolis a
través de l'impuls d'actuacions que promoguin la sostenibilitat, la salut, I'eficiencia i I'equitat.

Les actuacions d'impuls de l'Us de la bicicleta adquireixen notorietat en el PMMU, i en particular, destaca el
desplegament de la xarxa ciclista metropolitana (Bicivia), que té per objectiu connectar d'una forma rapida, directa i
segura la metropolis i, en definitiva, tots els nuclis urbans i poligons d'activitat econdomica.

Durant els ultims anys, I’AMB ha financgat la construccié de molts trams de Bicivia i, arribat aquest moment, ha volgut
quantificar els beneficis ambientals, economics i socials que ha suposat la seva posada en marxa.

Una de les eines més adequades per a calcular-ho és a partir d'una analisi cost-benefici (ACB), que considera
l'estalvi en temps de viatge, els beneficis en salut (activitat fisica, accidentalitat), els beneficis de sostenibilitat
(qualitat de l'aire), el cost d'infraestructures (construccié i manteniment), entre altres, tant per als propis usuaris de la
infraestructura com per al conjunt de la societat, i que ja s’ha estudiat a la ciutat de Sevilla (Brey et al., 2017)x.

1 Brey, R, Castillo-Manzano, J. |, Castro-Nufio, M., L6pez-Valpuesta, L., Marchena-Gémez, M., & Sanchez-Braza, A. (2017). Is the
widespread use of urban land for cycling promotion policies cost effective? A Cost-Benefit Analysis of the case of Seville. Land Use
Policy, 63, 130—139. https://doi.org/10.1016/j.landusepol.2017.01.007



https://doi.org/10.1016/j.landusepol.2017.01.007

Introduccio A AMB: e TermBe

| és en aquest context que s’ha portat a terme
I'Enquesta per a l'analisi cost-benefici de dues
infraestructures de la xarxa ciclista Bicivia
(2022), a dos trams de la Bicivia, realitzada amb el
suport técnic i la coordinaci6 de I'lERMB, i amb el
treball de camp realitzat per GESOP. A
continuacié es mostren els principals resultats
d’aquesta enquesta.

En posterioritat, un equip d’investigadors de la
Universidad Pablo de Olavide (UPO) i de la
Universidad de Sevilla (US) realitzara propiament
I'analisi cost-benefici.

e
o2 (e f‘/‘\

— Bicivia executada
s i -+ Bicivia planificada




Introduccio & AMB i JermiE
TRAM 1. Connexié entre Esplugues de Llobregat i Barcelona

Any de construccié: 2018

Longitud: 900 metres

IMD 2021: 1.600 bicicletes/dia

Motiu principal d’us: Mobilitat laboral, estudis, esports i passeig

Tipus d'usuaris: Vianants, patinets eléctrics i bicicletes

Dies de major us: De dilluns a diumenge

TRAM 2. Connexié al poligon de la Zona Franca
Any de construccio: 2017

Longitud: 600 metres

IMD 2021: 600 bicicletes/dia

Motiu principal d’ds: Mobilitat laboral i esports
Tipus d'usuaris: Patinets eléctrics i bicicletes
Dies de major us: De dilluns a divendres
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Objectius A AMB: s Term B

L'objectiu d’aquesta presentacid és mostrar els principals resultats de I'Enquesta per a l'analisi cost-benefici de
dues infraestructures de la xarxa ciclista Bicivia.

En particular, els resultats d'aquesta enquestes permeten:

Coneixer el perfil sociodemografic de les persones usuaries dels dos trams de la Bicivia

El motiu dels desplacaments que transcorren per aquests dos trams, aixi com la frequéncia d’'us o
I'any en qué va comencar a ser usuari de la infraestructura.

Les caracteristiques actuals del desplagament que es realitzen en aquests dos trams (durada,
distancia, origen-destinacio, mitjans de transport utilitzats)

Les caracteristiques del desplacament pel mateix origen-destinacio realitzat abans de la inauguracio
del tram (durada, distancia, mitjans de transport utilitzats)

Les caracteristiques del desplagcament pel mateix origen-destinacid que es realitzaria si no existis el
tram (durada, distancia, mitjans de transport utilitzats)

Els motius per canviar la forma de desplacgar-se o per utilitzar aquest tram.
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Fitxa tecnica de I'enquesta




Fitxa tecnica de I'enquesta /> AMB {5z E:

Univers: 751.422 persones usuaries en bicicleta, patinets eléctric o vianants del tram 1 I'any 2022 i 169.522 persones usuaries en
bicicleta i patinet eléctric del tram 2 els dies feiners de I'any 2022.

Recollida d'informacié: Entrevista presencial assistida per ordinador (CAPI)

Tipus de mostreig: Estratificacié a partir de I'aforament automatic Bicivia 7 (Tram 1) i de I'aforament manual (realitzat per Gesop al
Carrer A de Zona Franca abans de l'inici de I'estudi) per al Tram 2. Seleccié aleatoria de les persones a entrevistar sobre el terreny, tenint
en compte l'estratificacié mencionada, segons sentit de la circulacio, franja horaria, dia de la setmana i mitja de transport.

1 (Esplugues) 751.422

2 (Zona Franca) 169.522

Error de la mostra: +/- 3,1% per un nivell de confianca del 95% i una p=g=0.5

Treball de camp: Setmana de I'11 al 17 de juliol 2022 (onada 1) i setmana del 3 al 9 d'octubre 2022 (onada 2).
Horari: De 7h a 21h, de dilluns a diumenge excepte divendres (tram 1), i de 7h a 19h de dilluns a divendres (tram 2)
Empresa de treball de camp: Gabinet d’Estudis Socials i Opinié Publica, SL

Equip investigador: Supervisid del treball de camp, codificacié i processament de les dades i explotacié de I'enquesta a carrec de

I'lERMB. Analisi Cost-benefici a carrec d’'UPO i US. Disseny mostral, elaboracio del qliestionari a carrec de I'lERMB, 'UPO i I'US.

10
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Fitxa tecnica de I'enquesta A AMB § iz

Estratificacio inicial de la mostra:

Tram 1. Esplugues — Barcelona (n=500) g;?:: If;;?‘:;cr:;;:n_]
Juliol (n=250) Octubre (n=250) {:::i:::y ?:;:‘:;f
- Dissabte Diumenge Feiner Dissabte Diumenge Feiner Feiner
(n=160) (n=40) (n=50) (n=160) (n=40) (n=50) (n=100) (n=100)
7h —9:58h 45 1 5 50 0 10 25 30
0h - 2:59h 20 0 5 20 0 5 5 0
13h— 559 25 5 5 30 0 10 30 30
Bh — 18:59h 40 5 5 40 5 10 30 30
©h —20:56h 30 0 0 20 5 5 - -
Tram 1. Esplugues — Barcelona Tram 2. Barcelona —
(n=500) Zona Franca (n=200)
Vianants P atinets Blclcletes P atlnets Blclcletes
(n=100) (n=120) (n=280) (n=60) (n=140)
Feiner, juliol 30 40 90 30 70
Dissabte i diumenge, juliol 20 20 50 - -
Feiner, octubre 30 40 a0 30 70
Dissabte i diumenge, o ctubre 20 20 50 - -
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Fitxa tecnica de I'enquesta

Estratificacio de la mostra assolida

Tram 1 (Esplugues)

Franja Sentit Sentit
horaria Barcelona Esplugues TOTAL
De 7h a 10h 96 89 185
De 10h a 14h 85 103 188
De 14ha18h 79 86 165
De 18ha21h 73 99 172
TOTAL 333 377 710
Bicicleta Patinet Vianants TOTAL
315 153 242 710

A AMB ; fgeomotere
Tram 2 (Zona Franca)
Franja Sentit S;:::;
horaria Barcelona . TOTAL
ranca
De 7h a 10h 23 61 84
De 10h a 13h 29 28 57
De 13h a 16h 36 22 58
De 16h a 19h 58 18 76
TOTAL 146 129 275
Bicicleta Patinet TOTAL
189 86 275

12



Fitxa tecnica de I'enquesta A AMB sz Term

Estratificacio de la mostra assolida (mitjans de transport desagregats)

= L’estratificacié de la mostra només exigia segmentar els usuaris entre els que anaven a peu, en bicicleta o en patinet electric. Tot i
aixo, d'aquells que anaven a peu s’anotava si realment anaven a peu o bé estaven corrent, i d'aquells que anaven en bicicleta, també
es demanava si anaven en bicicleta mecanica, o bé si la bicicleta era eléctrica.

= Altram 1 (Esplugues), el 9,1% que anaven a peu, en realitat estaven corrent, la resta (90,9%) si que caminaven.

= Pel que fa a I'is de la bicicleta, al tram 1 (Esplugues), el 23,2% son eléctriques i el 76,8% mecaniques, mentre que al tram 2 (Zona
Franca), el 22,2% soén eléctriques i el 77,8% mecaniques.

» Les dades també constaten la forta electrificacié dels vehicles que utilitzen ambdés trams. Al tram 1 (Esplugues), el 48,3% dels
vehicles que circulen per la Bicivia son eléctrics (patinets o bicicletes), i al tram 2 (Zona Franca) representen el 46,5% dels vehicles.

Estratificacio de la mostra assolida (cadenes modals)

= El94% dels enquestats realitzen un desplagament unimodal, i per tant, utilitzen un unic mode de transport pel seu desplagament.

Tram 1 (Esplugues) Tram 2 (Zona Franca)

Bimodal en | Bimodal en
Trimodal
origen destinacio

Bimodal en | Bimodal en
Trimodal
origen destinacio

Bicicleta mecanica Bicicleta mecanica 138

Bicicleta electrica 73 - - - Bicicleta electrica 38 2 2 -
Patinet eléctric 143 7 3 - Patinet eléctric 81 3 2 -
Corrent 22 - -

A peu 194 6 15 1



Fitxa tecnica de I'enquesta A AMB: e Term B

n=984 persones enquestades

04. Perfil
sociodemografic de les
persones usuaries

05. Analisi de I'ts dels 06. Caracteristiques
trams de la Bicivia actuals del desplagament

[
[
Realitzava aquest desplagament abans de
la construccio d'aquest tram (P25)
I

07. Caracteristiques del 08. Caracteristiques del
desplagament realitzat abans de desplagcament que realitzaria si
la inauguracio del tram no existis el tram
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Perfil sociodemografic de les persones usuaries




Sexe i edat ¢ AMB § g\;ega!\r/\ceetlroonpaolitana 'ﬁ:.

= Gran predomini dels homes entre els usuaris dels dos trams, molt especialment al tram 2 (Zona Franca), on arriben a ser 9 de cada
10 usuaris.

= El principal grup d'usuaris té entre 30 i 64 anys (que representen 2/3 parts en els dos trams), seguits dels de 16 a 29 anys.

= La diferencia més important entre trams es dona en els usuaris de més 65 i més anys, que suposen gairebé un 15% al tram 1
(Esplugues) i no arriben ni al 5% a Zona Franca. Aquest fet s’explica pel gran predomini dels desplagcaments per motius laborals al
tram 2 (Zona Franca), i per la preséncia de gent gran que utilitza el tram 1 (Esplugues) per passejar.

Sexe Edat
89% 69%  68%
74%
28%
18%
26% ’ 14%
] e
16a29anys 30a 64 anys 65anysi més
Home Dona

m Tram 1 (Esplugues) mTram 2 (Zona Franca)
H Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=984; N=920.944 n=984; N=920.944



Nivell d’estudis finalitzats i municipi de residéencia

]
A AMB: e TermE
| |

= El nivell d'estudis finalitzats dels usuaris d'ambdds trams és molt similar: al voltant d'un 60% té estudis superiors, un 30% en té de
secundaris i un 10% primaris o sense estudis. Tanmateix, el nivell d’estudis dels usuaris de Zona Franca és una mica inferior als

d’Esplugues.

= Logicament, la practica totalitat dels usuaris dels dos trams (98%) resideixen dins de I'area metropolitana de Barcelona.

= La principal diferéncia territorial és que mentre que al tram 2 (Zona Franca) predominen clarament els residents a la ciutat de
Barcelona (representant el 80% dels usuaris), al tram 1 (Esplugues) es dona un major equilibri entre els residents a Barcelona
(43,8%) i els de la resta de I'area metropolitana de Barcelona (54,1%), si bé aquests darrers superen als barcelonins.

Nivell d'estudis finalitzats

62%

57%
28% 9%

13%
10%

Sense estudis Estudis secundaris Estudis superiors

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=982; N=918.591

Municipi de residéencia

80%

54%

18%

—

Barcelona Resta municipis metropolitans Fora area metropolitana de

Barcelona

W Tram 1 (Esplugues) mTram 2 (Zona Franca)

n=984; N=920.944

17
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Analisi de l'us dels trams de la Bicivia




Motiu del desplagament i any en que va comencgar a ser usuari > AMB; L Term

= El motiu del desplagament de la gran majoria d'usuaries del tram 2 (Zona Franca) és per anar o tornar de la feina (gairebé un 80%),
mentre que un 19% estan realitzant esport.

= Al tram 1 (Esplugues), els motius del desplagament s6n més diversos, de tal manera que si bé continuen sent majoritaris els laborals
(que suposen un 40%), gairebé empaten amb els que estan fent esport, amb una importancia relativa també dels motius personals i,
en menor mesura, dels académics i dels que simplement estan fent un passeig.

= La meitat dels usuaris d’Esplugues ho son des de que es va inaugurar el tram I'any 2018, mentre que els usuaris de Zona Franca
n’han augmentat el seu Us de manera més progressiva, i amb major intensitat durant els darrers anys. La inauguracio del carril bici
del passeig de la Zona Franca fins a la plaga Cerda, al mar¢ 2021 haura influit en I'increment de demanda aquest ultim periode.

Motiu del desplagament Any que va comengar a ser usuari de la Bicivia

78%

W Tram 1 (Esplugues) mTram 2 (Zona Franca) 48%

27%

22%

35% 18%
13% 13%
10%
19% 79% 8%
6% 6%

2%

40%

19%

I 15%

m B %% 2017 2018 2019 2020 2021 2022
I
Feina Estudis Esport Sense destinacio  Altres motius B Tram 1 (Esplugues) B Tram 2 (Zona Franca)
fixe, passejar personals

n=984; N=920.944 n=980; N=918.786
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Freqiuencia d'us de la Bicivia

A AMB:

Area Metropolitana
de Barcelona

= Els usuaris de la Zona Franca usen el tram amb més freqiiéncia que els d’Esplugues, degut a la diferent distribucié dels motius dels

desplagcaments d'ambdds trams.

= 3/4 parts dels usuaris de Zona Franca hi passen més de 5 vegades a la setmana, especialment entre 6 i 10 cops, molt probablement
amb dos desplacaments diaris (d'anada i tornada a la feina). A Esplugues, la meitat dels usuaris hi passen com a maxim 5 vegades a

la setmana i I'altre meitat més de 5.

Frequeéncia d'as

34%

50%
21%

37%
16%
8%

Més de 10 vegades ala Entre 61 10 vegadesa Entre 1i 5vegadesala 3vegadesal meso
setmana la setmana setmana meny

20%

13%

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=984; N=920.944

20
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Caracteristiques actuals del desplagament




Etapes del desplacament actual

P13
Mitja etapa intermodalitat
en origen

Dist_Google_P13
Distancia etapa
intermodalitat en origen

P14
Temps etapa
intermodalitat en origen

---------»

|

Etapa intermodal en origen
n=31; N=26.231

A o 529 o

F02
Mitja etapa en bici, patinet
eléctric, caminant

Dist_Google_F02
Distancia etapa en bici,
patinet eléctric, caminant

P11
Temps etapa en bici, patinet
electric, caminant

Tram
[ -‘:D- - - »
Ung 0"@,7
/0

\ J
|

Etapa en bici, patinet electric o caminant
n=984; N=920.944

P20
Mitja etapa intermodalitat
en destinacio

Dist_Google_P20
Distancia etapa
intermodalitat en destinacio

P21
Temps etapa intermodalitat
en destinacié

---------»

|

Etapa intermodal en destinacio
n=32; N=30.790

|
Desplagament
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Etapa en bici, patinet eléctric o caminant A AMB: s TermE

= La durada dels desplagaments dels usuaris d’Esplugues és major que els de Zona Franca, degut al major pes dels que l'usen per fer-
ne esport o sortir a donar una volta. | és que, en general, els desplagaments en bici/patinet electric/caminant per feina solen ser més
curts, ja que la poblacio no esta disposada a utilitzar mitjans no motoritzats en trajectes de més de 40 minuts per aquest motiu.

= La distancia mitjana de I'etapa en bici/patinet eléctric/caminant del tram 1 (Esplugues) és de 7,9 km, i del tram 2 (Zona Franca) de
11,2 km.

Temps etapa en bici, patinet eléctric o caminant (P11)

30% 30%

23% 25% 24%
20%
14% -
11% °
I ] I

De 0a20minuts De 21 a 30 minuts De 31 a 40 minuts De 41 a 50 minuts Més de 50 minuts

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=979; N=918.254

23



Etapa en bici, patinet electric o caminants

A AMB:

[
Area Metropolitana . .ﬁ:-
[

de Barcelona

= La practica totalitat dels desplagaments dels dos trams son interns a la metropoli, és a dir, tenen com a origen i destinacio l'area

metropolitana de Barcelona.

= La diferencia més important entre trams és que mentre a Esplugues tant l'origen com la destinacié es reparteix gairebé
equitativament entre Barcelona i la resta de municipis metropolitans, a la Zona Franca té més pes Barcelona, d'on procedeixen o es

dirigeixen gairebé les 3/4 parts dels usuaris.

Municipi d'origen de I'etapa en bici, patinet electric o

caminant (P07)

75%

509
27%
14%
8%
7% 6%°" 3y 3% I 4%39%
[ | -. = = -

Barcelona Esplugues SantJust I'HospitaletComnella de Sant Joan El Pratde Restade
de Desvern de Llobregat Despi Llobregat municipis
Llobregat Llobregat

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=984; N=920.944

caminant (P10)

70%

49%

26%
9%
I 4% ., 4% °%
o
[] m_ =B

Barcelona Espluguesde SantJust Sant Feliu de I'Hospitalet

18%

El Prat de

Llobregat Desvern Llobregat de Llobregat Llobregat

W Tram 1 (Esplugues) mTram 2 (Zona Franca)

n=984; N=920.944

Municipi de destinacio de I'etapa en bici, patinet electric o

8% 5%

Resta de
municipis

24



Etapa intermodal en origen

]
A AMB: e TermE
| |

= Més del 95% dels usuaris no utilitzen altres mitjans de transport abans del desplagament

= S'observa el predomini del transport public com a mode de transport abans d'utilitzar els diferents trams. En el cas del tram 1

(Esplugues) amb un 68% i en el tram 2 (Zona Franca) un 97%.

= El vehicle privat és el segon mode de transport més utilitzat pels usuaris amb un 27,3% en el tram 1 i un 3% en el tram 2.

Intermodalitat en origen

97% 96%

3% 4%
|

Si No

m Tram 1 (Esplugues) mTram 2 (Zona Franca)

n=984, N=920.944

Mode de transport etapa intermodal en origen (P13)

97%

68%
27%
— ||

Vehicle privat Transport public Bici i VMP

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=31; N=26.231
Nota: En un cas del tram 1 (Esplugues), en que el mode de
transport esta compost per una cadena de 2 modes (TP+TP), i
s’ha considerat que es desplaca en TP.

25



Etapa intermodal en origen A AMB i TermE

= El temps destinat dels desplacaments abans d'utilitzar la infraestructura varia segons el tram a utilitzar. En el tram d'Esplugues hi ha
un clar predomini de desplacaments de menor durada dels 0 a 20 minuts.

= Encanvi en el tram de Zona Franca predominen desplagcaments més llargs, de 41 a 50 minuts.

= La diferencia més important entre trams és que mentre a Esplugues l'origen d'aquests desplagcaments es reparteix gairebé
equitativament entre Barcelona i la resta de municipis metropolitans i fora de I'area metropolitana de Barcelona, a la Zona Franca té

forgca més pes la resta de municipis metropolitans.

= Ladistancia mitjana del tram 1 (Esplugues) és de 15,1 km, i del tram 2 (Zona Franca) de 27,3 km

Temps etapa intermodal en origen Municipi origen
5 46%
60% o4% 1%
(+]
17%  18% 19%
3% 1%  10%  10%
I I 7% 7%
2%
A0 01 1 n Hn
2 S < > e (-3 3 e )
0, O > e o ¥ O ¥ O
17% 14% 15% 17% ° \o&% o <& \O@oo b,b\é‘ oS <& {\\(}Q
& X ¥ ¥ ¥ Ny &
5 4% ¥ N ¥ (S F
2% 4% ° 3% & S o & o
_‘:b \s\ ((?/ Qf\)) Q-:'?
- [ | [ | [ & & N Q&
&° < &

De 0a20minuts De 21 a 30 minuts De 31 a 40 minuts De 41 a 50 minuts Més de 50 minuts

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca) W Tram 1 (Esplugues) ~ MTram 2 (Zona Franca)

n=30; N=25.868 n=31; N=26.231

26



Etapa intermodal en destinacio

]
A AMB: e TermE
| |

= S'observen molts pocs casos d’intermodalitat en destinacié en els dos trams (n=32).

= Els usuaris que si que realitzen intermodalitat en destinacio, majoritariament utilitzen el transport public.

Per trams, a la infraestructura situada a Esplugues, gran part dels usuaris utilitzen el transport public, seguit de la bici/patinet electric

i el vehicle privat. En el segon tram situat a la Zona Franca, hi ha menys usuaris que realitzen intermodalitat en destinacio, pero els qui

en fan, utilitzen principalment el transport public.

Intermodalitat en destinacio

96% 98%

4% 2%
I ee—

Si No

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=984, N=920.944

Mode de transport etapa intermodal en destinacio (P20)

94%

75%

12% 13%

6%
e ]

Vehicle privat Transport public Bici i VMP

mTram 1 (Esplugues) mTram 2 (Zona Franca)

n=32; N=30.790
Nota: Hi ha 3 casos en que el mode de transport esta compost
per una cadena de modes (TP+TP; TP+Bici/patinet, TP+Peu).
En tots 3 casos, s’ha considerat que es desplacen en TP
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Etapa intermodal en destinaci A AMB s TermE

= Eltemps que destinen els usuaris del tram 1 oscil-la entre els 0 als 20 minuts majoritariament i en menor mesura de 21 a30ide 41 a
50 minuts. En el tram 2 els desplacaments sén de major durada, de 31 a 40 i de més de 50 minuts.

= La majoria de persones que realitzen una etapa en destinacié amb un altre mitja es dirigeixen a Barcelona.

= Ladistancia mitjana de l'etapa en destinaci6 del tram 1 (Esplugues) és de 8,3 km, i del tram 2 (Zona Franca) de 58,1 km

Temps etapa intermodal en destinacio Municipi en destinacié

74%

77%

39%

44%

37% 30% 31%

15% 16% 10% 7% 9%,

a,
 E ] o N
- | \
Barcelona Espluguesde  Sant Just Desvern Borrassa Resta de
De 0a20minuts De 21a 30 minuts De 31 a 40 minuts De 41 a 50 minuts Més de 50 minuts Llobregat municipis
mTram 1 (Esplugues) ®Tram 2 (Zona Franca) mTram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=32; N=30.790 n=32; N=30.790
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Desplagament (suma de les tres etapes) A AMB i TermE

= El segment de temps amb major proporcié de desplacaments és entre 21 i 30 minuts (29% en ambdéds trams).
= Eltemps mitja de desplagcament és superior al tram 1 (Esplugues) que al tram 2 (Zona Franca).

= La distancia mitjana del desplacament del tram 1 (Esplugues) és de 8,1 km, mentre que la distancia mitjana del desplacament del

tram 2 (Zona Franca) és de 13,1 km.

Temps trajecte (P11)(P14)(P21)

29% 29%

26%
22% 23%
18% 18%
15%
12%
I I I I ] I

De 0 a20minuts De 21 a 30 minuts De 31 a 40 minuts De 41 a 50 minuts Més de 50 minuts

M Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=978; N=917.892

Distancia mitjana Google trajecte (P13)(F02)(P20)

58,1
27,3
15,1
11,2 13,1
| al = 1
Distancia Distancia etapa en bici, Distancia Distancia
intermodalitat origen VMP o caminant intermodalitat desplacament (suma 3
destinacio etapes)

M Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

n=984; N=920.944
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1y
Caracteristiques del desplagcament realitzat abans de la
inauguracio del tram




= El 82,2% d'usuaris del tram 1 (Esplugues) i un 69,7% d'usuaris del tram 2 (Zona franca) realitzaven un trajecte alternatiu per aquest

desplagament abans de la inauguracio d’aquesta infraestructura (n=764).

— n=105
Temps anterior etapa en bici,
patinet, caminant (P29)
n=1 n=5 n=3
Temps anterior intermodalitat en Temps anterior etapa en bici, Temps anterior etapa
origen (P30) patinet, caminant (P31)

n=764; _J

N=735.599 Mitja etapa en bici, patinet,

caminant (F02)

Mitja etapa intermodalitat en
origen (P13)

destinacié (P20)

Fins a 3 Mitjans de transport anteriors (P25_1) (P25_2) (P25_2)
Fins a 3 temps de desplagament anteriors (P26) (P27) (P28) n=633 n=211; n=36

Distancia anterior (Dist_Google_P25)

Tram

Pyp, o

)
Tuest qcy

g

intermodalitat en destinacié (P32)

Mitja etapa intermodalitat en

Mateixos
mitjans de
transport
que ara,
diferent
itinerari
n=112;

N=119.210

Diferents
mitjans de
transport
que ara
n=652;
N=616.388
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Desplagaments realitzats abans de la inauguracio del tram 2 AMB: e TermB

= En aquest cas, és interessant quantificar els mitjans de transport més contaminants (vehicle privat) que utilitzava els usuaris abans
que es construis aquesta infraestructura.

= Altram 1 (Esplugues), un 22% utilitzava el vehicle privat en com a minim una de les seves etapes.

= Altram 2 (Zona Franca), un 32% utilitzava el vehicle privat en com a minim una de les seves etapes.

= La distancia mitjana del desplacament realitzats abans de la infraestructura del tram 1 (Esplugues) era de 8,4 km, i del tram 2 (Zona
Franca) de 14,0 km

Modes de transport que utilitzava abans que es construis la infraestructura

29% B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca)

249
17%
i 13% .
0,

11%1% N 1% o
6% o
5% 6%

2% oA 3% . 2% . 2% 5 .
0% I II 1% 1% o %%  ow0% 1% 0% 1% I 1% 0% 1% 0%1%  1%qo 0%

Vehicle TransportBicii VMP Apeu VP+VP VP+TP VP+ VP+Peu TP+TP TP+ TP+ Peu Bici/VMP Bici/VMPVP+VP+VP+VP+VP+TP+VP+TP+ VP+ TP+TP+ TP+ TP+ TP+ TP+ Bic/VMP Mateix
privat  public Bici/VMP Bici/VMP - + Peu TP Bic/VMP TP  Bid/VMP Bid/VMP TP Bici/VMP  Peu +  transport,
Bici/VMP + Peu Bici/VMP diferent

+Peu itinerari

n=764; N=735.599
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Motiu de canviar la forma de desplacar-se (P33) A AMB: i Term -

= Els usuaris que ja realitzaven aquest desplagcament abans de la construccio de la infraestructura se’ls preguntava el motiu de canviar
la forma de desplagar-se.

= Els usuaris del tram d’Esplugues indiquen en major mesura que és més comode i rapid. A part, també indiquen que és més saludable,
agradable i accessible. Els usuaris del tram de Zona Franca predomina que és una opcié més rapida, seguit de que és més saludable,

comode, economic i segur.

Motiu de canvi de trajecte

42%

27%
26%
24%
20%
20% o
] 20% 19%
13% 14% 14%
g% 10% 9% g0 10%
6%
1%
[ | S m [ |

Més Es més rapid Es més Es més Més facil, Es més segur Puc evitar Es més Es menys Altres NS/NC
comoditat, saludable  agradable, accessible estarenuna econdomic contaminant
autonomia tranquil, congestio de
m'agrada transit
més

mTram 1 (Esplugues) mTram 2 (Zona Franca)

n=764; N=735.599
Nota: Opcié multiresposta (el sumatori de cada tram excedeix a 100%, ja que el % es calcula en
base a la poblacié i no en base a la suma de totes les respostes
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08
Caracteristiques del desplacament que realitzaria si no
existis el tram




Desplacaments que realitzaria si no existis el tram

= El 17,4% d’'usuaris del tram 1 (Esplugues) i un 30,3% d’usuaris del tram 2 (Zona franca) no realitzaven aquest desplagament abans
de la inauguracio d'aquesta infraestructura, i se’ls ha preguntat com el realitzaria si no existis la infraestructura Bicivia (n=220).

— n=23 —

: - Mateixos
Temps anterior etapa en bici, -
. : mitjans de
patinet, caminant (P38)
transport
n=0 n=2 n=2 que ara,
Temps anterior intermodalitaten Temps anterior etapa en bici, Temps anterior etapa . diferent
origen (P39) patinet, caminant (P40) intermodalitat en destinacié (P41) itinerari
N::;; g;45“ Mitja etapa intermodalitaten Mitja etapa en bici, patinet, Mitja etapa intermodalitat en N:nzz;' “275
origen (P13) caminant (F02) destinacié (P20) '
Diferents
Fins a 3 Mitjans de transport anteriors (P34_1) (P34_2) (P34_2) mitjans de
Fins a 3 temps de desplagament anteriors (P35) (P36) (P37) n=139 n=33; n=4 Lrl?:z?:rt
- n=167,
N=150.000

Distancia anterior (Dist_Google_P34)

Tram

Ung O,,en
qUeStaCi

-
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Desplagaments que realitzaria si no existis el tram A AmB i TermB

= En aquest cas, és interessant quantificar els mitjans de transport més contaminants (vehicle privat) que no utilitza l'usuari del tram
ja que s’ha construit aquesta infraestructura.

= Al tram 1 (Esplugues), un 6% utilitzaria el vehicle privat exclusivament, un 2% el vehicle privat + bici/patinet, un 2% el vehicle privat +
peu i un 1% el vehicle privat + transport public. En total, un 11% utilitzaria el vehicle privat en com a minim una de les seves etapes.

= Altram 2 (Zona Franca), un 10% utilitzaria el vehicle privat exclusivament i un 8% el vehicle privat + transport public. En total, un 18%
utilitzaria el vehicle privat en com a minim una de les seves etapes.

= La distancia mitjana del desplacament que realitzaria si no existis la infraestructura del tram 1 (Esplugues) seria de 7,5 km, i del
tram 2 (Zona Franca) de 11,1 km

Modes de transport que utilitzaria si no existis la infraestructura
43%

29%

15% 15% 14945%
10% 10%
6% 8% 5o 7%
0% 0% 0% 1% 2% 2% . I 1% 1% 0% % 3% 0% 0% 0%
Vehicle Transport  Bicii VMP A peu VP +VP VP +TP VP + VP + Peu TP+ TP TP+ TP+ Peu  Bici/VMP+ Bic/VMP+ VP+TP+TP VP+TP+ TP+TP+ Mateix
privat public Bici/VMP Bici/VMP Bici/VMP Peu Peu Peu transport,
diferent

B Tram 1 (Esplugues) M Tram 2 (Zona Franca) itinerari

n=764; N=735.599
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Motiu d'utilitzar el tram per desplagar-se (P42) A AmB: iz T

= Per altra banda, als usuaris que han explicat quina alternativa utilitzarien si no existis aquesta infraestructura, se’ls ha preguntat
perque si que estan utilitzant aquesta infraestructura.

= Els usuaris del tram d’Esplugues indiqguen en major mesura que és més agradable. A part, també indiquen que és més comode,
accessible, rapid i segur. En canvi els usuaris del tram de Zona Franca valoren més la rapidesa, seguit de la comoditat, que és més

saludable i economic.

Motiu d’'us de la infraestructura

44%

36%

31%

24%
21% 20% 22%
17% 16%16%
11%
8% -
5% ) 5%
I l . 3% 2% 2% 2%
(]
A | - - m

Es més Més Més facil, Es més rapid Es méssegur  Es més Puc evitar Es més Es menys Altres NS/NC
agradable, comoditat, accessible saludable estarenuna economic contaminant
tranquil, autonomia congestio de
m'agrada transit

més
B Tram 1 (Esplugues) B Tram 2 (Zona Franca)
n=220; N=185.345

Nota: Opcié multiresposta (el sumatori de cada tram excedeix a 100%, ja que el % es
calcula en base a la poblacié i no en base a la suma de totes les respostes
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Questionari




Questionari A AMB § i -

ENCUESTA PARA EL ANALISIS COSTE-BENEFICIO DE DOS INFRAESTRUCTURAS DE LA
RED CICLISTA BICIVIA

FO01. Fecha y hora inicio entrevista

F02. PARA EL ENCUESTADOR: Por favor, sefiale el modo de transporte que estd utilizando el
entrevistado en este momento:

1. A pie (solo para el tramo 1)

2. Corriendo (solo parael tramo 1)

3. Bicicleta mecanica (sin asistencia eléctrica)

4. Bicicleta eléctrica

5. VMP (patinete eléctrico, hoveboard, etc.)

6. Otros (especificar)

Buenos dias/tardes. Mi nombre es XXXXX, y colaboro con GESOP, empresa de estudios de opinion.
Estamos realizando una encuesta por el Area Metropolitana de Barcelona para conocer el uso que
los ciudadanos hacen de la infraestructura ciclista. ¢ Le importaria contestar a unas preguntas? Sélo
le llevara unos minutos.

P00. ;En qué afio nacié? __ _____ Si P00 > 2006, se finaliza la entrevista, agradeciendo su
voluntad de colaboracién, y explicando que solo pueden responder la encuesta las personas de 16
y mas afios

PO1. ;Desde qué afio utiliza este tramo de carril-bici o infraestructura exclusiva para peatones y
bicicletas y patinetes? Encuestador insistir para que responda, aunque sea una fecha aproximada.
1. 1r semestre 2017 (data de entrada de funcionamiento) (solo para el tramo 2)

2. 2°semestre 2017 (solo para el tramo 2)
3. 1r semestre 2018 (ademas, en el tramo 1, el texto debe decir: (data de entrada de

funcionamiento))

2° semestre 2018

. 1r semestre 2019

. 2° semestre 2019

. 1r semestre 2020

. 2° semestre 2020

9. Trsemestre 2021

10. 2° semestre 2021

11. 1r semestre 2022

12. 2° semestre 2022

99. NS/NC

© N U A

P02. ;Durante los ultimos siete dias, cuéantas veces a la semana ha utilizado este tramo de carril-
bici o infraestructura exclusiva para peatones, bicicletas y patinetes? (Tenga en cuenta que la ida
es un viaje y la vuelta otro desplazamiento)

1. Mas de 10 veces a la semana

2. Entre 6 y 10 veces a la semana
3. Entre 1y 5 veces a la semana
4. 3 veces al mes 0 menos

99. NS/NC

P03. ;Cual es el motivo principal de este desplazamiento? Sélo puede sefialar una opcion
1. Trabajo
2. Estudios
3. Compras
4. Médico
5. Visitar a un amigo o familiar
6. Acompafiar o recoger personas
7. Gestiones de trabajo
8. Ocio, cine, restaurante
9. Deporte
10. Sin destino fijo, pasear
11. Vuelta a casa
98. Otros motivos (especificar):
99. NS/NC

SiP03=11
P04. ;Y me podria indicar de dénde viene (el motivo)?
1. Trabajo
2. Estudios
3. Compras
4. Médico
5. Visitar a un amigo o familiar
6. Acompaiiar o recoger personas
7. Gestiones de trabajo
8. Ocio, cine, restaurante
9. Deporte
10. Sin destino fijo, pasear
98. Otros motivos (especificar):
99. NS/NC

PO05. ;(En qué municipio se encuentra el lugar desde donde ha iniciado su trayecto en bici/VMP/a
pie, en funcién de F02? recordar que es solamente el trayecto en su bici/VMP/a pie, en funcién de
F02.

Cédigo municipal INE

99998. Fuera de Catalunya
99999. NS/NC

P06. ;Y en qué direccion de este municipio?
Direccion
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Questionari

Si en P06 no quiere decir la direccion exacta (calle + nimero), preguntar

P07. Dime, por favor, la calle mas préxima que cruza o qué le hace esquina, o al menos algun
punto préximo de referencia que permita situar el desplazamiento en una zona, para poder situar
el punto en un mapa

Entrevistador: En esta pregunta es imprescindible poder determinar con exactitud la direccién, se
debe insistir y obtener una respuesta concreta

P08. ;En qué municipio se encuentra el lugar de destinacién de este trayecto en bici/VMP/a pie, en
funcion de F027? recordar que es solamente el trayecto en su bici/VMP/a pie, en funcién de F02.
Cédigo municipal INE

99998. Fuera de Catalunya
99999. NS/NC

P09. ;Y en qué direccion de este municipio?
Direccién

Si en P09 no quiere decir la direccion exacta (calle + nimero), preguntar

P10. Dime, por favor, la calle mas préxima que cruza o qué le hace esquina, o al menos algun
punto proximo de referencia que permita situar el desplazamiento en una zona, para poder situar
el punto en un mapa

Entrevistador: En esta pregunta es imprescindible poder determinar con exactitud la direccién, se
debe insistir y obtener una respuesta concreta

P11. ¢En cuanto tiempo (en minutos) calcula que realizara el trayecto entero en bici/VMP/a pie, en
funcion de FO2? No se ha de incluir el tiempo que realiza el despl en otros (ya
sea anterior o posterior al trayecto en bici/VMP/a pie, en funcién de F02)

™

99998. NS
99999. NC

P12. ;Ha utilizado otro medio de transporte, antes de coger la bici/VMP/a pie, en funcion de FO2,
para este desplazamiento?

1. 8i

2. No

SiP12=1
P13. ;Cudles? Puede sefialar un maximo de 2 opciones
1. Coche de combustién (gasolina, gasoil, gas licuado)
Coche hibrido o eléctrico
Moto o ciclomotor de combustion (gasolina, gasoil, gas licuado)
Moto o ciclomotor eléctrico
Tren de cercanias (Cercanias Renfe, FGC...)
Tren de media o larga distancia (Alvia, AVE, Renfe regionales...)
Autobus urbano
Autobus interurbano
Metro

PCEeNO N AN

4> AMB } iz

10. Tranvia

11. Taxi

12. Bicicleta mecanica (sin asistencia eléctrica)
13. Bicicleta eléctrica

14. VMP (patinete, hoveboard, etc.)

15. Caminar

16. Otros. Especificar

SiP12=1
P14. ;Cuanto tiempo (en minutos) calcula que ha
de transporte de P13?

lead
p

en estos d en medios

99998. NS
99999. NC

SiP12=1
P15. ¢.En qué municipio se encuentra el lugar desde donde ha cogido el primer medio de transporte
de los que acaba de indicar (medios de transporte de P13) para iniciar este trayecto?
Codigo municipal INE
99998. Fuera de Catalunya
99999. NS/NC

SiP12=1
P16. ;Y en qué direccion de este municipio?
Direccion

Si en P16 no quiere decir la direccién exacta (calle + nimero), preguntar

P17. Dime, por favor, la calle mas préxima que cruza o qué le hace esquina, o al menos algin
punto préximo de referencia que permita situar el desplazamiento en una zona, para poder situar
el punto en un mapa

Entrevistador: En esta pregunta es imprescindible poder determinar con exactitud la direccién, se
debe insistir y obtener una respuesta concreta

Si F0221 i F0222
P18. (Utilizara después otro medio de transporte, para continuar el trayecto, una vez aparque la
bici/VMP, en funcién de F02?

1. Si

2. No

Si F02=1 o F02=2
P19. ;Utilizara después otro medio de transporte, para continuar el trayecto, una vez deje de andar
o correr?

1. Si

2. No



Questionari

SiP18=10P19=1
P20. ;Cuéles? Puede sefialar un maximo de 2 opciones
1. Coche de combustion (gasolina, gasoil, gas licuado)
2. Coche hibrido o eléctrico
3. Moto o ciclomotor de combustion (gasolina, gasoil, gas licuado)
4. Moto o ciclomotor eléctrico
5. Tren de cercanias (Cercanias Renfe, FGC...)
6. Tren de media o larga distancia (Alvia, AVE, Renfe regionales...)
7. Autobus urbano
8. Autobus interurbano
9. Metro
10. Tranvia
11. Taxi
12. Bicicleta mecanica (sin asistencia eléctrica)
13. Bicicleta eléctrica
14. VMP (patinete, hoveboard, etc.)
15. Caminar
16. Otros. Especificar _____

SiP18=10P19=1
P21. ¢ Cudnto tiempo (en minutos) calcula que empleara desplazandese en estos
desplazamientos en medios de transporte de P20?

99998. NS

99999. NC

SiP18=10P19=1
P22. ;En qué municipio se encuentra el lugar donde terminara el trayecto del dltimo medio de
transporte de los que me acaba de indicar (medios de transporte de P20)?
Codigo municipal INE
99998. Fuera de Catalunya
99999. NS/NC

SiP18=10P19=1
P23. ;Y en qué direccién de este municipio?
Direccion,

Sien P23 no quiere decir la direccién exacta (calle + nimero), preguntar

P24. Dime, por favor, la calle mas préxima que cruza o qué le hace esquina, o al menos alguin
punto préximo de referencia que permita situar el desplazamiento en una zona, para poder situar
el punto en un mapa

Entrevistador: En esta pregunta es imprescindible poder determinar con exactitud la direccién, se
debe insistir y obtener una respuesta concreta

4> AMB } iz

P25. ;Para Motivo P03, qué medios de transporte solia utilizar antes de la construccion de este
carril-bici o infraestructura exclusiva para peatones, bicicletas y patinetes para realizar este mismo
desplazamiento desde su origen a su destino final?
SiP12=1 0 P18=1 0 P19=1 El despl iento incluy bién los trayectos realizados en los
medios de transporte que me ha indicado anteriormente (medios de transporte de F02, P13y
P20)
Puede sefialar mas de una opcién, méximo 3
1. Coche de combustion (gasolina, gasoil, gas licuado)
Coche hibrido o eléctrico
Moto o ciclomotor de combustion (gasolina, gasoil, gas licuado)
Moto o ciclomotor eléctrico
Tren de cercanias (Cercanias Renfe, FGC...)
Tren de media o larga distancia (Alvia, AVE, Renfe regionales...)
Autobus urbano
Autobus interurbano
Metro
10. Tranvia
11. Taxi
12. Bicicleta mecanica (sin asistencia eléctrica)
13. Bicicleta eléctrica
14. VMP (patinete, hoveboard, etc.)
15. Caminar
(siP12=21 (P18=2 0 P19=2))16. El mismo medio de transporte (solo F02) que actualmente,
pero seguia otro itinerario
(siP12=11/0 (P18=1 0 P19=1)) 17. Los mismos medios de transporte que actualmente
(F02, P13 y/o P20), pero seguia otro itinerario
98. Otros. Especificar
97. No realizaba este desplazamiento
99. NS/NC

O®NOGORWN

Si P25297y P25216 y P25217
P26. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaba en medio de transporte 1 de P25 para realizar este
desplazamiento?

99998. NS
99999. NC

Si P25297 y P25216 y P25217
P27. {Cuénto tiempo (en minutos) dedicaba en medio de transporte 2 de P25 para realizar este

desplazamiento?

99998. NS
99999. NC

SiP25#97y P25#16 y P25217
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Quiestionari

4> AMB } iz

P28. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaba en medio de transporte 3 de P25 para realizar este
desplazamiento?

99998. NS

99999. NC

Si P25=16
P29. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaba a realizar este desplazamiento en (medio de
transporte de F02) por el otro itinerario?

99998. NS

99999. NC

SiP25=17y P12=1
P30. ;Cuanto tiempo (en minutos) en total dedicaba en medios de transporte de P13 para realizar
este desplazamiento por el otro itinerario?

99998. NS

99999. NC

Si P25=17
P31. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaba en medio de transporte de FO2 para realizar este
desplazamiento por el otro itinerario?

99998. NS

99999. NC

Si P25=17y (P18=1 0 P19=1) y (medios de transporte de P13 # medios de transporte de P20)
P32. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaba en medios de transporte de P20 distintos a P13 para
realizar este desplazamiento por el otro itinerario?

99998. NS

99999. NC

Si P25#97
P33. ;{Por qué ha cambiado su forma de desplazarse con la construccion de este nuevo tramo de
carril-bici o infraestructura exclusiva para peatones, bicicletas y patinetes? Puede sefialar mas de
una opcién. Respuesta espontanea.
1. Es més econémico

. Es mas saludable

. Es mas rapido

. Es menos contaminante

. Es mas seguro
. Mas agradable, mas tranquilo, me gusta

2
3
4
5. Puedo evitar estar en una congestion de trafico
6.
7
8. Mas comodidad y autonomia

9. Mas facil y accesible
95. Otros (Especificar),
98. NS
99. NC

Si P25=97
P34. ;Para Motivo P03, en qué medios de transporte haria este desplazamiento en caso de que no
existiera este tramo de carril-bici o infraestructura exclusiva para peatones, bicicletas y patinetes?
SiP12=10P18=1 0 P19=1 El despla i incluy bién los tray realizados en los
medios de transporte que me ha indicado anteriormente (medios de transporte de P13 y P20)
Puede sefalar mas de una opcién, maximo 3.

1. Coche de combustién (gasolina, gasoil, gas licuado)

2. Coche hibrido o eléctrico

3. Moto o ciclomotor de combustién (gasolina, gasoil, gas licuado)

4. Moto o ciclomotor eléctrico
5. Tren de cercanias (Cercanias Renfe, FGC...)
6
7
8

. Tren de media o larga distancia (Alvia, AVE, Renfe regionales...)
. Autobus urbano
. Autobus interurbano
9. Metro
10. Tranvia
11. Taxi
12. Bicicleta mecanica (sin asistencia eléctrica)
13. Bicicleta eléctrica
14. VMP (patinete, hoveboard, etc.)
15. Caminar
(siP12=21(P18=2 0 P19=2)) 16. El mismo medio de transporte que actualmente (solo
F02), pero seguiria otro itinerario
(siP12=11i/0 (P18=1 0 P19=1)) 17. Los mismos medios de transporte que actualmente
(F02, P13 y/0 P20), pero seguiria otro itinerario
98. Otros. Especificar
99. NS/NC

Si P25=97 y P34=16 y P34217
P35. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaria en medio de transporte 1 de P34 a realizar este
desplazamiento?

99998. NS
99999.NC

Si P25=97 y P34216 y P34217
P36. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaria en medio de transporte 2 de P34 a realizar este
desplazamiento?

99998. NS

99999. NC
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Si P25=97y P34216 y P34217
P37. ;Cuanto tiempo (en minutos) dedicaria en medio de transporte 3 de P34 a realizar este
desplazamiento?

99998. NS
99999. NC
SiP34=16
P38. ;Cuanto tiempo (en minutos) cree que dedicaria a realizar este desplazamiento en (medio de
transporte de F02) si siguiera ese otro itinerario?

99998. NS
99999.NC

Si P34=17y P12=1
P39. ;Cuanto tiempo (en minutos) cree que dedicaria en medios de transporte de P13 para
realizar este desplazamiento si siguiera este otro itinerario?

99998. NS
99999.NC

SiP34=17
P40. ;Cuanto tiempo (en minutos) cree que dedicaria en medio de transporte de FO2 para realizar
este desplazamiento si siguiera este otro itinerario?

99998. NS
99999.NC

Si P34=17y (P18=1 0 P19=1) y (medios de transporte de P13 # medios de transporte de P20)
P41. ;Cuanto tiempo (en minutos) cree que dedicaria en medios de transporte de P20 distintos de
P13 para realizar este desplazamiento si siguiera este otro itinerario?

99998. NS
99999.NC

Si P25=97
P42. ;Por qué realiza este desplazamiento por este carril-bici o infraestructura exclusiva para
peatones, bicicletas y patinetes, en vez de mediante esa forma alternativa que me acaba de
comentar? Puede sefialar mas de una opcion. Respuesta espontanea

1. Es mas econémico

2. Es mas saludable

3. Es mas rapido

4. Es menos contaminante

5. Puedo evitar estar en una congestion de trafico

6. Es mas seguro

7. Mas agradable, mas tranquilo, me gusta
8. Mas comodidad y autonomia

9. Mas facil y accesible

95. Otros (Especificar)
98. NS

99. NC

P43. ;Cual es su nivel maximo de estudios finalizados?
1. Sin estudios y primarios (EGB, comercio, ESO, posgrado escolar)
2. Secundarios (Bachillerato, FP, BUP, COU, ciclos de formacion de grado medio)
3. Estudios superiores (estudios universitarios, ciclos de formacién de nivel superior)
98. Otros. Especificar___
99. NS/NC

P44. ;Cual es el codigo postal de su domicilio actual?
99999. NS/NC
Si P44=99999
99997. Fuera de Catalunya
P46. Sexo
1. Hombre
2. Mujer

3. No binario y otros

P47. {Me podria decir su nombre?

P48. ;Y me podria decir su teléfono? En unos dias podria recibir una llamada de un supervisor para
garantizar que se le ha realizado la entrevista de acuerdo con las instrucciones recibidas

Muchas gracias por responder la entrevista

FO03. Fecha y hora fin entrevista

F04. Fechayhorafindelaentrevista____

FO05. Duracion de la entrevista
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